



**Resolutions and decisions
adopted by the General Assembly during its fifty-fourth session**

Corrigendum

Page 14, resolution 54/24, line 2

After A/54/L.6/Rev.1 and Add.1 insert, as orally revised,

Page 19, resolution 54/29, line 2

After A/54/L.30 and Add.1 insert, as orally revised,

Page 22

After paragraph 4, insert the following paragraphs:

5. *Urges* the international community to assist, as appropriate, developing countries, including small island developing States, in the preparation and publication of charts under articles 16, 22, 47, 75 and 84 and annex II to the Convention;

6. *Requests* the Secretary-General to convene the tenth Meeting of States Parties to the Convention in New York from 22 to 26 May 2000;

Page 28, resolution 54/35, lines 2 and 3

After A/54/L.35 and Add.1 insert, as orally revised,

Page 32

Footnote 123 should read:

¹²³ *Official Records of the General Assembly, Fifty-fourth Session, Supplement No. 35 (A/54/35).*

Page 48, resolution H

After the title of the resolution, insert the following:

The General Assembly,

Recalling all its relevant resolutions on the situation in East Timor,

Page 56, resolution 54/113, line 2

After A/54/L.60 and Add.1 insert, as orally revised,

Page 57, resolution 54/114, line 2

After A/54/L.61 and Add.1 insert, as orally revised,

Page 239, resolution 54/130

In the title of the resolution, the fourth preambular paragraph and paragraph 1, the name of the institute should read:

United Nations African Institute for the Prevention of Crime and the Treatment of Offenders